



Θέατρο ΣΚΑΛΑ

Ένοχος για τον εμπρησμό

Ένοχο, μετά από πολύμηνη ακροαματική διαδικασία, έκρινε το Μόνιμο Κακουργιοδικείο που συνεδριάζει στη Λάρνακα το Λεόντιο Γεωργίου, από το συνοικισμό Αγίων Αναργύρων, για τον εμπρησμό του θεάτρου ΣΚΑΛΑ (πρώην κινηματογράφος ΑΤΤΙΚΟΝ), που συνέβη τις πρώτες πρωινές ώρες της 10ης Μαρτίου 2008. Ο Γεωργίου βρέθηκε ένοχος σε τρεις κατηγορίες που αφορούν διάρρηξη κτιρίου, εμπρησμό και απόπειρα εμπρησμού αυτοκινήτου. Το συνολικό ύψος των ζημιών από την πυρκαγιά στο θέατρο ΣΚΑΛΑ προεκτιμήθηκε από ανεξάρτητους εκτιμητές κι εμπειρογνώμονες, τους οποίους διόρισε η Ασφαλιστική Εταιρεία Υδρογείας, με την οποία υπάρχει ασφαλιστική κάλυψη του κτιρίου και του περιεχομένου του, στο ποσό των 900 χιλιάδων ευρώ! Σύμφωνα με τα ευρήματα του δικαστηρίου, ο Γεωργίου αφού εισήλθε στο θέατρο ΣΚΑΛΑ από πλαϊνή πόρτα που ήταν ανοικτή, έθεσε φωτιά με αναπτήρα σε καθίσμα, η οποία επεκτάθηκε αστραπιαία σε άλλα μέρη του εσωτερικού χώρου του κτιρίου. Ο συγκεκριμένος αναπτήρας εντοπίστηκε αργότερα από αστυνομικούς στο δωμάτιό του. Από τον τρόπο που ο κατηγορούμενος έθεσε τη φωτιά, προκύπτει αβίαστα το συμπέρασμα ότι ενήργησε εσκεμμένα, παράνομα και κακόβουλα.

Το βράδυ του εμπρησμού του ΣΚΑΛΑ, ο Γεωργίου ήταν μαζί με άλλο φιλικό του πρόσωπο. Όπως λέχθηκε στο δικαστήριο, καθισαν για λίγο στα σκαλιά έξω από το θέατρο και στη συνέχεια εισήλθαν και οι δυο στο εσωτερικό μέρος από την πλαϊνή πόρτα κινδύνου, πρώτα ο Γεωργίου και στη συνέχεια ο φίλος του, ο τελευταίος προς αναζήτηση του κατηγορουμένου. Τότε, το δεύτερο πρόσωπο είδε τον κατηγορούμενο να θέτει φωτιά στα καθίσματα του θεάτρου. Ο φίλος του Γεωργίου κατέθεσε ως μάρτυρας κατηγορίας στη δίκη, αφού δεν θεωρήθηκε συναυτουργός με την αυστηρή έννοια του όρου. Αξίζει, δε, να σημειωθεί, ότι σύμφωνα με την κατάθεση αστυνομικού μάρτυρα, ο κατηγορούμενος κατ' επανάληψη τα τελευταία 2-3 χρόνια έχει απασχολήσει την Αστυνομία για υποθέσεις εμπρησμού... Η υπόθεση του ΣΚΑΛΑ ορίστηκε για αγορεύσεις, για μετρίασμό της ποινής του Γεωργίου, αύριο Τετάρτη 29 Απριλίου.